

Корпоративный мессенджер eXpress выступил соорганизатором выездной сессии клуба российских IT-директоров

Тематика: IT и телекоммуникации
Корпоративные новости

Дата публикации: 4.07.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 4.07.2022

25–26 июня в Иннополисе (Казань, респ. Татарстан) прошло крупное ежегодное событие клуба IT&Digital директоров “яИТы”.

Около 150 директоров предприятий России из ключевых отраслей экономики РФ обсудили насущные вопросы и поделились кейсами автоматизации и импортозамещения в текущих условиях ведения бизнеса. Корпоративный мессенджер eXpress выступил соорганизатором мероприятия и был представлен докладом BDM Артёма Пантелеева.

Аудитория живо отреагировала на рассказ о ключевом функционале и уникальных возможностях eXpress, с 2020 года сертифицированного ФСТЭК РФ, и с 2019 года входящего в Единый реестр российского программного обеспечения. Особый интерес вызвал вопрос создания в компаниях магазина SmartApps в виде единого окна бизнес-приложений на устройстве сотрудника. Полноценный графический интерфейс для любого рабочего процесса сегодня - одно из основных пожеланий заказчиков.

“Чувствуется потребность рынка в замещении импортных средств коммуникации, - говорит Артём Пантелеев, BDM, eXpress. - Всё западное или уже ушло, или стало крайне ненадежным на долгую перспективу. Приятно видеть, что многие российские вендоры, не только eXpress, делают и предлагают заказчикам продукты и решения очень высокого качества, которые во многом лучше иностранных аналогов.”

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145021/>